
[image: ]    [image: ]

[image: ]    [image: ]

[image: ]   [image: ]


[image: ]      [image: ]



[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]


     [image: ][image: ]





image1.png
1. Ha puc. 165 ST=ML=5 cm, RT=MN=8 cM, £T=
= £M =20°. lokaxure, uro ARST = ANLM.
N

S

M

2. Ha puc. 166 <B=/D=91°, BD=12 cm, BO=6 cm,
DC =11 cm. Haiaure AB.
B

D

3. Haiiaure cTOPOHE! paBHOGEPEHHOrO TPEYrOJbHUKA, eCIn
ero nepumetp pasen 97 cM, a ocHOBaHMe Ha 4 cM Gosble
6OKOBO#i CTOPOHBL.

4. Tlepumerp Tpeyronsuuxa ABC pasen 51 cv, AB =18 cm,
BC: AC = 5:6. [lokasnre, uro £B = £C.

5. Touka D Jie’kuT BHYTPM PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTrOJbHUKA
ABC, npuuem AD = BD. lokaxure, uto ayu CD sapasercs
Guccextpucoit yraa ACB.
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1. Hapuc. 169 AB=A B, =5cm, LA= ZA,, AC=AC,=Tcu,
BC =4 cM. JlokaxxuTe paBeHCTBO TPeyroabHnkoB ABC u
ABC, u naitaute nepumerp Tpeyronbauxa A B C .

B B,

A T C A 7 c,

2. B tpeyroxbankax ABC u ABC, BC=B,C,, AB Ha 2 cm

Gosbwe B,C, u na 1 cm Gonswe AC, a 'A,B‘ Ha 2 cMm
Gospmie BC u Ha 1 cm Gonbwe AC. Haiiaute mepumerp
Tpeyronbuuka ABC, ecnu nepumerp TpeyronsHuka A B .C,
paBeH 18 cm.

3. [lepumeTp paBHOGEAPEHHOTO TpeyrolbHNKa paBeH 112 cM,
a JiBe ero CTOPOHbI OTHOcATCH Kak 2:3. Haiifure cTOpoHbl
TPeYTOJbHUKA.

4. B Tpeyroasuuke ABC Bricota BD nenunt yron ABC momo-
nam. Meauana CE pasHa 12 cm. Haiiaure aauny meaua-
et AF,

5. Meananst AM u BN paBHOCTOpOHHero TpeyronbHuka ABC
nepecexaioTcsa B Touke O. JIoKanTe PABEHCTBO TPEYTOJb-
HukoB AON u BOM.
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1. Ha puc. 167 £G=/P=108°, /ZH=/R=15°, GH=PR=
=5 cm. Jlokaskure, uto AFGH = AQPR.
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2. Ha puc. 168 AO=12 c¢M, BO=T7 cM, BD=14 cM, AC=
=24 cm, BC =10 cm. Haiiaure AD.

B
7 0
4 12 c

D

3. Haitaure cTopoHBl pABHOGEIPEHHOrO TPEYTONbHHUKAE, €CIH
ero mepumetp paseH 119 cm, a ocHoBaHHe B 3 pada MeHb-
e 60KOBOM CTOPOHHI.

4. Ilepumerp TpeyronsHuka MNK pasen 64 cM, NK = 24 cm,
a MK B 1,5 pasa menbiie MN. Jokaxkure, uto ZM = ZK.

5. Buyrpu paBHOGespeHHOro TpeyroiabHuka ABC ¢ ocHOBa-
Huem AC nexur touka D, npuuem AD =CD. Jlokaxure,
uro ZDBA = ZDBC.
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1.Ha puc. 170 ZA=ZA, ZC=4C, AC=AC =6 cm,
BC=2 cM, AB =7 cu. JlokaxuTe pPaBeHCTBO TPeyroJb-
HUKOB ABC n A B.C, u HaiiaiuTe NepuMeTp TPEYroNbHU-

xa ABC.
B B,
A 6 A, 6 C,

2. B tpeyronbuukax ABC u ABC, ZA=/A, AB Ha 3 cM
Gonvbiue AC u Ha 3 cM Gosbure A,C,, a cropora AC Ha 3 cm
MeHbILe cTOPOHbI 4 B,. Haitaure nepumerp TpeyroisHuKa
ABC, ecnu nepumerp TpeyronsHuka A B C, pasen 25 cM.

3. IlepumeTp paBHOGEAPEeHHOrO TPeyroyibHUKa paBeH 168 cM,
a ofHa u3 cTOpoH B 1,5 paa Goablue apyroi. Haitaure cro-
POHBI TPEYroJbLHAKA.

4. B tpeyronbHuke ABC 6uccektpuca BD nepneHANKyJAp-
Ha cropoHe AC. Buccexrpuca AF paBHa 24 cm. Hailtgure
AnuRy 6uccekrpucsl CE.

5. Bricotst AM u BN paBHOCTOpOHHero TpeyronbHuka ABC
nepecekaioTcs B Touke O. JIokaxuTe paBeHCTBO TPEyTroab-
HnKoB AON u BOM.




